

晋级美网男单32强

吴易昺连续创造中国网球历史!

北京时间9月1日,在纽约进行的2022美国网球公开赛男单第二轮中,中国球员吴易昺鏖战五盘,以6:7(3)、7:6(4)、4:6、6:4和6:4击败同样从资格赛中突围的葡萄牙选手博杰斯,成为公开赛年代首位打进男单大满贯赛32强的中国大陆选手。

突破 连续两轮创造历史

拿下赛点的那一刻,吴易昺兴奋地跪倒在地,他在美网的每一步都在改写中国男网历史。

今年美网,吴易昺、张之臻两人连过3轮资格赛杀进美网正赛,这是中国大陆男网选手首次打进美网正赛。正赛首轮,吴易昺3:0完胜31号种子巴希拉什维利,次轮迎来葡萄牙选手博杰斯。

本场比赛双方的表现旗鼓相当。首盘比赛,吴易昺率先在第三局完成破发,博杰斯在第八局完成回破,随后博杰斯在抢七局中以7:3胜出。第二盘同样进入抢七局,吴易昺顶住压力将盘分追平。博杰斯以6:4拿下第三盘后,吴易昺在第四盘的第五局破发成功并以6:4回敬对手一盘,将比赛拖入决胜盘。决胜盘中,双方你来我往,吴易昺在第九局拿到关键破发,然后兑现第二个赛点,艰难拿下胜利。

本场比赛耗时3小时45分钟,吴易昺发出11记ACE球(发球直接得分且对手没能触碰到网球),比对手多出3记,在接发球得分率和一发得分率上高于对手。

下轮 挑战头号种子梅德韦杰夫

吴易昺在第三轮的对手是头号种子、世界第一兼卫冕冠军梅德韦杰夫,比赛地点在世界上最大的网球场——美网阿瑟·阿什中央球场。

展望下一轮,他说:“我现在应该做的就是好好休息,调整好自己的身体,继续保持对下一轮比赛的渴望。期待梅德韦杰夫(接受采访时梅德韦杰夫尚在比赛中)能够赢下比赛,我可以和他在下一轮比赛中一较高下(笑)。”

在近两个月的时间里,吴易昺在不同级别的单打赛事中豪取15连胜。吴易昺说,以顶尖球员来评判的话,进入大满贯正赛只是一个起点,他肯定还会给中国球迷带来更多成绩和惊喜。“很高兴我仍然活在签表里,而赛事已经接近第二周了,我感觉不赖。”他说。



吴易昺在比赛中回球 新华社记者 刘杰 摄

笑言 火是因为自己比较帅

比赛结束后,吴易昺获得进入美网主新闻发布厅的机会。

有外国记者提问:“听说你这几天在中国的微信和微博等社交媒体上非常火,这对你意味着什么呢?”吴易昺咧嘴一笑:“可能是因为我比较帅吧!”全场爆笑。随即吴易昺才认真答道:“这其实是一个蛮难回答的问题。我想,如果有了第一次,就会有第二次和第三次,很高兴我能成为第一个创造历史的那个人。但更重要的是,我可以为中国的球迷与孩子们带去信心,我们国家可以涌现更多优秀的球员,其实我认为这更早就应该发生了。”

广告

体彩炫酷“8”上市 940万元秋季钜促来袭

颜色炫酷,设计炫酷,玩法更炫酷!9月2日,体彩顶呱刮“8”主题系列即开票耀眼上市!河南体彩940万元秋季钜促同步震撼登场!

2022年9月2日至10月12日活动期间,购彩者在我省任一体彩销售实体店购买“8”系列主题即开票(面值:50元、20元、10元),若单张彩票刮中符合奖励条件的预埋符号,经实体店终端兑奖设备(IVT或BCR)成功完成奖金兑付(如中奖)及促销兑奖扫描,且配合实体店代销者完成信息登记(发放表签字

确认后),在实体店现场领取即开票赠票奖品。

刮中预埋符号“鸿运”可获赠5000元即开票赠票1份;刮中预埋符号“吉祥”可获赠800元即开票赠票1份;刮中预埋符号“如意”可获赠500元即开票赠票1份;刮中预埋符号“幸运”可获赠300元即开票赠票1份;刮中预埋符号“转运”可获赠200元即开票赠票1份。中奖彩票原件和发放表等资料,由代销者收回并上交当地体彩分中心存档。

此次赠票资金共计940

万元,金额有限,送完为止。活动期间,若赠票资金提前送完,省中心将通过体彩实体店彩票终端机广播信息和河南体育彩票网两个渠道发布公告(购彩者请自行关注),并以公告发布的当日24:00为活动截止时间,活动提前截止。若未提前送完,活动按原计划如期结束。

此外,体彩顶呱刮“8”主题系列即开票全国促销活动也同步开启,细则详见“中国体育彩票”APP、微信小程序活动页面,或登录中国体彩网查询相关信息。(体彩)

展望 希望有更多中国男球员参加大满贯

2017年,吴易昺拿下美网青少年组男单冠军,被大家寄予厚望。在转职业后,受伤病等影响,吴易昺持续低迷,一度引起外界质疑。本赛季复出后,他场上场下都冷静,成熟了很多。“今年以来,感觉更多的是在享受网球,而不是一味追求成绩。”

本赛季,吴易昺和张之臻的世界排名都有大幅提升,这得益于他们拥有一个相对完整的赛季。打进美网第3轮后,吴易昺的即时世界排名已来到第129位,打破了张之臻此前保持的第136位的中国大陆男网最高排名。

有记者问到他的排名情况,吴易昺说:“我不会去想太多的排名。排名只是一件小事,如果你打得好,就会有积分和奖金,排名自然就会有。”

受疫情影响,吴易昺过去两年多没有参加国际比赛。近半年来,他转战欧洲、美国参赛,张之臻相对固定在欧洲参赛,基本在挑战赛中站稳了脚跟。

一个相对完整的赛季,让吴易昺和张之臻的世界排名稳步上升,并在最后时刻拿到了美网资格赛席位,双双打进正赛实现了历史性突破。“每个走过路过的人都会来恭喜我们。”吴易昺说,这种感觉挺好,也给了他们更多动力去赢下后面的比赛。

美网前,吴易昺赶到美国参加挑战赛,张之臻则留在波兰参赛。知道张之臻会晚些到纽约后,吴易昺特意给他租好了更衣室的柜子,“我帮他留了更衣柜,位置就在我旁边的角落。这样我们吃饭、换衣服就能在一起。”

吴易昺表示,中国男网想要突破,需要有一帮人崛起,“现在我们势头慢慢起来了,也希望其他年轻选手趁着势头打更多的比赛,拿到更多积分。”相比女网,中国男网离大满贯还有些远,吴易昺希望有更多男球员能站上大满贯的舞台。

(综合新华社、新京报、体坛周报报道)

面值20元
最高奖金1,000,000元
¥80 ¥80 ¥800 ¥800
体彩顶呱刮“8”系列主题即开票